



27 января 2026 года
в возрасте 66 лет
ушла из жизни
**Поздеева
Елена
Александровна**

Елена Александровна родилась 8 марта 1959 года в городе Кировск Мурманской области. В 1977 году начала работать в Кольском филиале АН СССР как курьер, но в этом же году ушла на другую работу – работала в ПО «Апатит», затем по 1988 год работала в Геофизической партии Мурманской геологоразведочной экспедиции, во время работы училась в Ленинградском горном институте имени Г.В. Плеханова, а с 1988 по 2022 годы являлась сотрудником Института химии, проработав 34 года в должностях лаборанта, техника 1 категории, старшего лаборанта и была связана с работами по автоклавному вскрытию продуктов. Елена Александровна ушла на заслуженный отдых в 2022 году.

Коллеги будут помнить её как добросовестного сотрудника, доброжелательного человека. Светлая и добрая память о Елене Александровне останется в сердцах всех, кто знал и общался с ней.

Приносим искренние соболезнования родным Елены Александровны.